

## **Форум «Слет успешных предпринимателей – 2018»**

**14 - 16 сентября 2018г.** Тюменское региональное отделение «ОПОРА РОССИИ» совместно с Правительством Тюменской области организует 6-й всероссийский молодежный бизнес-форум «Слёт успешных предпринимателей – 2018» (далее – СУП).

К участию в форуме приглашены 1000 молодых предпринимателей более чем из 40 регионов Российской Федерации. Деловая программа форума включает в себя бизнес-игру «Завод» и обучающие семинары от ведущих бизнес-тренеров России. В работе форума примут участие: Врио Губернатора Тюменской области Александр Моор, Президент «ОПОРА РОССИИ» Александр Калинин, а также спикеры федерального уровня.

Дата: 14-16 сентября 2018г.

Место проведения: г. Тюмень, загородный образовательно-оздоровительный центр «Олимпийская ребячка», 42 км. Автомобильной дороги «Тюмень – Каменка – гр. Свердловской обл.».

### **Цели бизнес-форума:**

Популяризация предпринимательской деятельности как эффективной жизненной стратегии в молодежной среде.

Целевые группы бизнес-форума: Молодые предприниматели в возрасте до 35 лет более чем из 40 регионов Российской Федерации.

Количество участников: более 1000 предпринимателей.

Примечание: для участников СУП-2018 предусмотрен организационный взнос в размере 6000 рублей с человека. Обращаем Ваше внимание, что в стоимость взноса включено проживание участника на территории загородного образовательно-оздоровительного центра «Олимпийская ребячка», 3-х разовое питание, экскурсии по г. Тюмени.

### **Что будет на форуме:**

Выступления спикеров

Более 10 федеральных и региональных спикеров, готовых поделиться своими знаниями с участниками. Ответить на вопросы в личной беседе.

### **Нетворкинг**

Где еще найти контакты успешных предпринимателей, как не на форуме. Есть уникальная возможность познакомиться с предпринимателями из 40 регионов России, а также стран ближнего зарубежья!

### **Неформальные активности**

После образовательной площадки, участников ждет отдых. Спортивные, танцевальные, релаксирующие площадки на открытом воздухе в дали от суматохи города.

### **Ярмарка инвестиций**

Уникальное место, где инвестиции встречаются с проектами. Участник защищает свой проект перед комиссией частных инвесторов, готовых вкладываться в качественные бизнесы.

## **Бизнес – игра «Завод»**

СИМУЛЯЦИЯ РАБОТЫ НАСТОЯЩЕГО ЗАВОДА. Сделана предпринимателями для предпринимателей. Всё, как на настоящем производственном предприятии. Только от слаженной работы команды зависит выживет ли предприятие в условиях жесткой конкуренции, ограниченных финансовых ресурсов и предъявляемых рынком стандартов качества к выпускаемой продукции.

## **Фестиваль правды о предпринимательских ошибках.**

Известные предприниматели делятся своей историей, историей о провале, потере денег, товара, предпринимательской хватки.

И как им удалось выйти, а кому-то и не удалось выйти из этой ситуации.

## **Женское предпринимательство**

Отдельная площадка о развитии женского бизнеса. Мастер – классы, встречи и тренинги от женщин – предпринимателей.